

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Лариса 44 или десять лет без секса

Я живу в Казани, мне 24 года, зовут Артур. Этот случай произошел со мной год назад. Я был немного пьян и очень охото кого-нибудь трахнуть член стоит аж до боли, а время уже 2 ночи некому не позвонишь и не познакомишься. Я пришёл домой, вышел на балкон, сел и стал смотреть в окно и мечтать, потом опять вышел на улицу подошёл к соседнему дому, сел на лавку. Смотрю идет женщина лет 45 повернула к подъезду я её узнал это Лариса, Димина мать оно меня тоже узнала, поздоровавшись я решил что я её должен сегодня трахнуть своим 27 сантиметровым членом, но где не в подъезде же.

Я решил надо узнать кто у неё дома. Я догнал её когда она уже захлопывала дверь, я начал ей врать что не могу попасть домой, захлопнулась дверь и мне очень надо позвонить братишке. Зайдя к ней я спросил не разбужу ли я кого-нибудь и эта дура сказала нет, я понял что она одна и закрыл за собой дверь. Зашёл на кухню, взял трубку и стал делать вид что кому-то звоню, мой член стоял как никогда я больше не мог, она зашла на кухню села на стул и стала ждать когда я уже уйду, повесив тубку я подошёл к ней и достал свой хуй.

Она обалдела, сначала посмотрела на него вытаращенными глазами наверно первый раз такой видит, а потом отвернулась и сказала чтобы я убирался, я попытался схватить её за титьку но она стала кричать и вырываться. Ударив её кулаком в лицо, она утомилась. Эта старая сучка испугалась, я стал мять её маленькие сиськи 1 размера, сама она худая, а попка пойдёт. Я заставил её раздеться, встать на колени и заставил сосать мой хуй.

Она стала кривляться, но мой удар в челюсть ей помог и она стала не умело его сосать. Я, схватив эту суку за уши, стал трахать её в рот и попытался затолкать туда хоть половину, но эта шлюха стала задыхаться я заставил встать её на корячки и оттопырить жопу помяв её я засунул руку ей про меж ног стал мять её волосатую пизду, засунул три пальца. Она стала выть, вытащив из её пизды пальцы, я стал указательным пальцем ковыряться у неё в анусе, она стала кричать и ещё больше стала рыдать.

Отшлёпав её я стал втыкать ей в киску свой член она кричала и извивалась как змея, зайдя на половину мой член во что-то упёрся и я резким рывком ткнул им со всей силы, а он уперся наверное в стенку матки, я стал долбить её щель, она хныкала и мычала, умоляла чтоб я остановился, я сказал хорошо, вытащил член из неё. Она встала, наверное обрадовалась, не зная что я хочу выебать её в жопу, сказав ей это, она чуть не упала в обморок, поплевав на свой член я поставил Ларису раком, заставил её раздвинуть булки и стал входить в неё, растягивая её жопу.

Залупа зашла с трудом а потом пошло как по маслу, я стал со всей силы трахать её, а она стала бешено орать, я не мог кончить минут сорок после того как я все же кончил ей в анус она была в обмороке. Я вытащил член и из её жопы полилась моя сперма и немного крови сфотографировав это шлюху на телефон, я ушёл, заявления она не написала. А теперь я хочу трахнуть её соседку по подъезду, Галину Ивановну, ей 53—55, она полная с большой мясистой жопой, так охота порвать её также как этой Ларисе.

E-mail автора: misha5416949@mail.ru